ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РД «КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА»

КЛАССНЫЙ ЧАС на тему «Всемирный день туризма»

29.09.2025 г.

Разработала классный руководитель гр. 49 ПД 2 Наврузова С.А.

Дербент 2025

Цели мероприятия:

Образовательные:

- 1. Расширение кругозора студентов, активизация интеллектуальной деятельности через использование формы игры;
 - 2. Формирование внимательного отношения к дисциплинам.
 - 3. Углубление и расширение профессиональной терминологии.
 - 4. Активизировать ранее изученные лексические единицы.
 - 5. Совершенствовать произносительные навыки учащихся.
 - 6. Совершенствовать навыки аудирования.

Развивающие:

- 1. Формирование умений обдумывать и принимать решения, развитие мышления, памяти, эрудиции.
- 2. Развивать у студентов навыки профессионального общения в различных ситуациях.
 - 3. Формирование коммуникативной компетенции.

Воспитательные:

1. Развитие познавательного интереса, воспитание культуры общения.

ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА

Всемирный день туризма учрежден Генеральной ассамблеей Всемирной туристской организации в 1979 году в испанском городе Торремолино.

Цель праздника - пропаганда туризма, освещение его вклада в экономику мирового сообщества, развитие связей между народами разных стран. Дата была выбрана, чтобы совпасть с важной вехой в мировом туризме, годовщиной принятия в Мехико устава Всемирной туристической организацией 27 сентября 1970 года. Первый пункт устава гласит: «Основной целью Организации является содействие развитию туризма для внесения вклада в экономическое развитие, международное взаимопонимание, мир, процветание, всеобщее уважение и соблюдение прав человека и основных свобод для всех людей без различия расы, пола, языка и религии».

Начиная с 1980 года, большинство стран ежегодно торжественно празднуют День туризма. Во многих крупных городах мира 27 сентября проходят туристские слеты, фестивали и праздники, а на протяжении года проводятся многочисленные мероприятия, организованные ВТО и другими международными и национальными организациями, ассоциациями, учебными заведениями.

Ярче всего праздник отмечают на его родине, в городке Торремолинос, Испания, где по улицам проходят парады в национальных костюмах, звучит музыка, проходят танцевальные представления и ночные шоу, театрализованное представление с участием лошадей. Празднуют везде — в центре города, пляжах Баджондилло, Плайамар и Кариуела. Испанцы чествуют всех туристов, благодаря которым маленький рыбацкий городок превратился в популярный испанский курорт. В этот день можно бесплатно попробовать традиционную испанскую кухню, например, жареную рыбу с вином, сангрию, а также огромную испанскую паэлью, которую подают на пляже.

В этом году Всемирный день туризма (ВДТ) обращает особое внимание на роль туризма в содействии развитию общин — одной из составляющих более устойчивого будущего для всех. Такой подход соответствует глобальному переходу к Целям в области устойчивого развития в качестве руководящего принципа, продвигаемого ООН на период после 2015 года.

Как ключевая отрасль экономики для развивающихся стран, представляющая 9% мирового ВВП и обеспечивающая работой каждого 11-го трудящегося в мире, туризм получил широкое признание за способность реагировать на глобальные вызовы. Консолидация экономического влияния туризма способствовала укреплению его социальной ответственности и политического значения, и привела к росту числа стран, уделяющих все большее внимание туристической отрасли при разработке политики в сфере планирования экономики.

Привлекая особое внимание к развитию общин, Всемирный день туризма 2014 подчеркивает способность туризма содействовать продвижению устойчивого развития на низовом уровне. Туризм на базе общин включает местное население в процесс принятия решений в соответствии с местными приоритетами. Возможность стать частью туристической сети побуждает местные общины активно участвовать в процессе развития. Таким образом, туризм становится катализатором социальной сплоченности, выходит за рамки процесса создания рабочих мест с его положительными экономическими последствиями и укрепляет потенциал местного

управления, что, в свою очередь, еще больше преумножает воздействие туризма.

Официальные торжества по случаю Всемирного дня туризма в этом году пройдут в Гвадалахаре, Мексика, где будет организован форум высокого уровня по теме «Туризм и развитие общин» с участием министров туризма, международных экспертов и политиков в области туризма и развития.

27 сентября – День туризма

Как много стран прекрасных на планете, Которые влекут к себе людей, Туда стремятся наши дети, -В мир, где уютней и теплей. Так пусть в дороге Ангел добрый, Вас защищает и хранит, И в путешествии том долгом, Вас встретят Родины огни. Ко Дню Туризма Вам веселья, Желаем от души большой, Любви и доброго похмелья От счастья и мечты хмельной. И пусть в дорогу Ангел провожает, Дает спокойствие и сон, Домой скорее возвращает, Всех, кто в мирские дали так влюблен

Смысл Всемирного дня туризма

Важной целью Всемирного дня туризма является установление дружеских отношений между странами, ведь друзьям, да еще связанным экономически, гораздо труднее начать войну, чем странам без подобных отношений.

Каждый год Всемирная туристская организация выбирает девиз праздника. Под этим девизом и организуются мероприятия. Связь туризма и культуры разных народов, развитие экономики и увеличение рабочих мест, интеллектуально-образовательный интерес, а также экология, отношения народов, религиозные взгляды, и образовательная политика стран - важно практически все.

Всемирный день туризма позволяет обратить внимание государственных властей и народа на проблемы страны, заставляет улучшать основы жизни, влияет на экономическое развитие. Существуют страны, которые живут только за счет путешественников, и им жизненно необходимо развиваться в

сообществе других государств, которые делятся своими находками в области туризма.

Существуют разные виды туристического отдыха, и в День туризма представители стран проводят съезды, семинары, диспуты, где и демонстрируют свои ноу-хау, например экопарки или новые маршруты.

Всемирный день туризма — уникальный праздник. Выгода от него отразится практически на всех людях: одним будет интересно узнавать новое и получать добавочные бонусы во время отдыха, другие заметно увеличат свои доходы и получат прибыль от прогрессивных идей в сфере путешествий и развлечений.

Принимайте поздравленья В день туризма от меня! Планов всех осуществленья Пожелаю в праздник я. Ждет вас Азия, Европа, Ждет вас каждый материк! Путешествий будет много, Впечатлений — каждый миг!

С днем туризма, Побольше оптимизма, Побольше удачи, Успехов в придачу!